

济宁初中中小学7月4日放暑假

严禁学校假期组织学生上课补课

本报济宁6月21日讯(记者

姬生辉) 21日,从济宁市教育局获悉,全市义务教育阶段学校暑假将于7月4日开始,普通高中(含高考补习学校)暑假将于7月11日开始。教育部门强调,暑假期间,任何地方和学校不得以任何借口组织学生集体到校上课、补课或统一组织自习,禁止教师

提供有偿家教。

今年暑期的起止时间为,义务教育段学校暑假自2011年7月4日开始,至8月31日结束,共8周。2011至2012学年度第一学期自2011年9月1日开始,至2012年1月12日结束,共20周。普通高中(含高考补习学校)暑假自7月11日开始,至8月31日结束,共7周。

2011至2012学年度第一学期自2011年9月1日开始,至2012年1月19日结束,共21周。全市中小学要统一安排放假时间,严禁随意增减假期时限;学生于9月1日到校上课,可安排学生提前一天报到。

暑假是中小学生安全事故多发期,济宁市教育部门要求各

学校要在放假前对校舍、教学设施、活动场地进行一次安全检查,及时消除安全隐患。放假前,各校要对师生集中进行一次安全教育,增强安全防范意识和自护自救能力,掌握科学撤离、逃生、自救和互救方法。

济宁市教育局规定,任何地方和学校不得以任何借口在假

期组织学生集体到校上课、补课或统一组织自习;不得以任何形式参与、动员、组织学生参加各类辅导培训班;禁止学校在假期联合或将校舍租借给社会力量办学机构用于开办补习班、培训班;不得在假期期间以领取考试成绩单、上交作业为名通知学生到校;禁止教师提供有偿家教。



九车主喜领 被盗摩托车

19日上午,济宁市新体育馆广场,江苏沛县的赵先生从警方举办的打击整治“四车”犯罪集中宣传返赃活动现场领到了被盗的摩托车。他当场向办案民警送上锦旗,以示谢意。共有9名车主认领了被警方追回的被盗摩托车。

本报记者 黄广华 本报通讯员 孟翔鲲
摄影报道

“十二五”节能环保规划敲定

济宁将重点建设七大特色节能环保产业基地

本报济宁6月21日讯

(记者 马辉) 近日,《济宁市“十二五”节能环保产业规划》正式出炉,根据该《规划》,济宁将围绕工业、建筑、交通、民用等领域,重点发展一批节能、节水、环保、循环经济关键技术装备和产品,重点建设七大特色节能环保产业基地,力争到2015年,节能环保产业主营业务收入600亿元,年均增长20%以上。

为确保完成“十二五”万元GDP能耗比“十一五”末下降17%的目标,大力推进资源节约,加快培育节能环保产业,今后几年,济宁将围绕工业、建筑、交通、民用等领域,追踪节能环保产业发展趋势,强化技术创新,重点发展一批节能、节水、环保、循环经济关键技术装备和产品,培育一批

节能环保服务产业,打造一批节能环保产业基地,构筑节能环保产业新格局。

同时,以构建技术开发、成果转化、设备制造、工程设计、公共服务等多功能、一体化的节能环保产业集聚区为目标,重点推进七大基地建设,这七大基地包括:济宁高新区光电节能环保产业基地、兖州光热节能环保产业基地、汶上电机节能环保产业基地、鱼台高效节能矿用机械产业基地、金乡节能变压器产业基地、微山新能源产业基地、梁山再生资源加工基地。并以完善产业链,推动节能环保产业向价值链高端攀升为目标,大力开展技术咨询、信息服务、合同能源管理、设施运营、成果转化和人才培训,加快公共服务平台建设,促进

节能环保制造业与服务业互

动发展。

根据该《规划》,到2015年,节能环保产业主营业务收入600亿元,年均增长20%以上,节能环保产业发展速度明显高于全市平均和新兴产业水平,占规模工业的比重每年提高1—2个百分点以上;建成主营业务收入超过100亿元的基地4个,推动产业聚集和企业群体聚集,将济宁打造成全省节能环保产业重要基地;重点攻克30项关键共性技术及装备并实现转化应用,节能环保装备和产品总体技术水平达到省内先进水平;重点发展七大产品集群,加强节能和环保服务支撑体系建设,培育30家拥有自主技术和自主品牌骨干企业,形成主营业务收入超过亿元企业50家。